
 Provincie Vlaams-Brabant - Arrondissement Halle-Vilvoorde 
 

 

NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

OPENBARE ZITTING VAN 24 MAART 2025 

 

AANWEZIG: Patrick Demaerschalk, Joy Sergeys, Joris Pijpen,  

Stefanie van Dooren, Schepenen 

Eva De Bleeker, Voorzitter 

Luc Meganck, Pieter Muyldermans, Timothy Rowies, Jo Portois, 

Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Anke Claassen,  

Erwin Gysens, Natascha Pierlé, Lander De Saveur,  

Carmen De Rudder, Alicia Laureys, Laura Fluyt, Phaedra Bovijn, 

Wietse Laureys, Raadsleden 

Jan Thijs, Algemeen directeur 

VERONTSCHULDIGD: Tim Vandenput, Burgemeester 

 

 

* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Gemeenteraad. Notulen en zittingsverslag 

openbare zitting 24 februari 2025. Goedkeuring. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 24 februari 2025: Openbare zitting gemeenteraad. 

 

Feiten en context 

 

Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk gemeenteraadslid het recht om opmerkingen 

te maken over de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 

277, 278. 

● Gecoördineerd huishoudelijk reglement gemeenteraad, in het bijzonder de artikelen 

30 tot en met 32 betreffende de notulen. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

/ 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De raad hecht goedkeuring aan de notulen en het zittingsverslag van de openbare zitting 

van 24 februari 2025. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Klassement gemeenteraad. 

 

* * * 

 

O.P.2 Afdeling ruimte. Patrimonium. AED - Automatische Externe Defibrillator. 

Toetreding tot raamovereenkomst Creat. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 22 februari 2016: Besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 

gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging. 

● 23 september 2019: Besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 

toetreding van het AGB Holar tot TMVS. 

● 24 november 2020: Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 

de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 

 

Feiten en context 

 

CREAT dv biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 

gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren 

zich kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en 

maatschappelijke opdrachten. 

Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume 

effecten. 

Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere initiatieven, 

op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen objectief. 

 

Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 

van de dienstverlening van CREAT dv. CREAT dv biedt een brede waaier van producten 

en diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service. 

 

Er dient onderhoud te worden uitgevoerd op 5 AED-toestellen: 

- sporthal 

- voetbal/tennis 

- rusthuis 

- GCFS 

- kasteelhoeve 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen: artikel 40, 

§2. 

● Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 
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● Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 

diensten en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 

sectoren en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 

uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 

Advies 

 

Per mail naar derde schepen Joris Pijpen op 13 februari 2025. 

 

Argumentatie 

 

Wij kunnen gebruik maken van deze raamovereenkomst waardoor we zijn vrijgesteld van 

de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren (artikel 47, §2 Wet van 

17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten), hetgeen een besparing aan tijd en geld 

betekent.  

 

TMVS beschikt bovendien over een grotere technische expertise voor het voeren van 

dergelijke plaatsingsprocedure. De schaalgrootte van TMVS laat toe om gunstigere 

voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur. 

 

Onze behoeftes stemmen voldoende overeen met de bepalingen in het bestek. 

Het gebruik van deze raamovereenkomst houdt geen exclusiviteit in. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de toetreding tot de aankoopcentrale CREAT 

dv, onderdeel van TMVS, voor de opdracht  AED - Automatische Externe Defibrillator. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Lieven De Saveur 

Bevoegd lid van college: Joris Pijpen 

 

Uittreksel voor: 

/ 

 

* * * 

 

O.P.3 Afdeling Ruimte. Dienst Omgeving. Afpaling A376R8 palend aan 

gemeentelijke eigendom boomgaard Waversesteenweg. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● Gemeenteraadsbeslissing d.d. 14 juni 2014 inzake de aankoop gronden gelegen 

tussen de JB Denayerstraat en de Waversesteenweg.  
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Feiten en context 

 

Voorliggend punt heeft betrekking op de opmeting en afpaling van een perceel gelegen 

Waversesteenweg z/n, kadastraal gekend als afdeling 1, sectie A 376R8, en eigendom 

van de heer Daniel Vandervaeren. Het betrokken perceel is gelegen naast het perceel in 

eigendom van het gemeentebestuur, gelegen Waversesteenweg z/n, kadastraal gekend 

als afdeling 1, sectie A, 376P8, ook gekend als gemeentelijke boomgaard.  

 

De opmeting werd uitgevoerd door landmeter Ludo Vanherentals.  

 

Gelet op het feit dat beide percelen aan mekaar palen, wordt bij de opmeting van de 

eigendom van de heer Vandervaeren, ook de ligging van de perceelsgrens van de 

eigendom van het gemeentebestuur bepaald.  

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur, meer bepaald artikel 41, 11°.  

 

Advies 

 

Het advies van de Deskundige Patrimonium werd ingewonnen. Er werd gunstig advies 

verleend.  

 

Argumentatie 

 

Gelet op het gunstig advies van de deskundige patrimonium en op het feit dat de grenzen 

bepaald werden door een beëdigd landmeter wordt de opmeting geacht correct te zijn.  

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. De kosten worden geregeld door de opdrachtgever van de 

opmeting, de heer Vandervaeren.  

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan het plan van meting, opgesteld door landmeter 

Ludo Vanherentals (zie bijlage).  

 

Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere administratieve 

afhandeling van voorliggende beslissing. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Louise de Vos 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

/ 
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* * * 

 

O.P.4 Afdeling Ruimte. Dienst Omgeving. Verlenging 

samenwerkingsovereenkomst Haviland ondersteuning handhaving ruimtelijke 

ordening. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 26 februari 2024: Gemeenteraadsbeslissing inzake de ondersteuning handhaving 

bij stedenbouwkundige inbreuken en misdrijven door intercommunale Haviland. 

 

Feiten en context 

 

De stedenbouwkundige overtredingen worden momenteel gehandhaafd door de 

verbalisanten ruimtelijke ordening, Barbara Van Acker en Louise de Vos. 

 

Jaarlijks zijn er echter een aantal dossiers die de capaciteit van de dienst overschrijden. 

Het betreft complexe dossiers waarbij de overtredingen zich blijven opstapelen. De dienst 

heeft te weinig mankracht om deze dossiers op te volgen, waardoor deze dossiers langer 

aanslepen dan nodig. 

 

Juridische gronden 

 

● Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening en uitvoeringsbesluiten. 

● Handhavingsdecreet. 

 

Advies 

 

Er werden geen externe adviezen gevraagd. 

 

Argumentatie 

 

Gelet op de complexiteit van een aantal handhavingsdossiers is gebleken dat 

ondersteuning voor dit type dossiers onontbeerlijk is. Haviland biedt dergelijke 

ondersteuning aan. 

 

Er wordt geschat dat het om ongeveer tien dossiers per jaar gaat waarvoor 

ondersteuning nodig zou zijn. 

  

De ondersteuning zal bovendien ook een opleidingsmogelijkheid bieden voor de dienst: 

samen met Haviland wordt aan de hand van concrete dossiers geleerd hoe deze 

complexe dossiers correct worden behandeld. Haviland zal ook in samenspraak met de 

dienst en het bestuur een prioriteitenkader opmaken. Dit is noodzakelijk voor de 

vervolging van stedenbouwkundige overtredingen. 

 

De correcte en tijdige opvolging van omvangrijke handhavingsdossiers draagt ten slotte 

ook bij aan de professionele en efficiënte dienstverlening die wij nastreven. Een goed 

omgevingsbeleid start en stopt bij de handhaving ervan. Het consequent opvolgen en zo 

nodig afdwingen van voorwaarden, voorschriften en verordeningen is essentieel om onze 

leefomgeving (de gewenste) vorm te geven en toekomstgericht te versterken. 

  

Gelet op het bovenstaande, is het noodzakelijk om de samenwerkingsovereenkomst, 

zoals opgenomen in bijlage te verlengen. 
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Financieel advies 

 

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudgetsleutel 

  

2025/A-3.2.0/0600-

31/613180/GEMEENTE/CB

S/IP- GEEN 

 

  

 

 

Uitgavekrediet:  

55.990,00 euro 

Huidig beschikbaar:  

15.990,00 euro 

Geplande verbintenis:  

4.840,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging:  

11.150,00 euro 

Kredietbewaking Organisatie 

kredietbewaking: 

Exploitatie = beleidsitem 

 

Uitgavekrediet:  

129.787,00 euro 

Huidig beschikbaar: 

129.787,00 euro 

Geplande verbintenis:  

4.840,00 euro  

Beschikbaar na 

vastlegging:  

124.897,00 euro 

 

Er werd reeds een bestelbon goedgekeurd ten belope van 4.840,00 euro. Om deze reden 

houdt bovenstaand overzicht rekening met de financiële situatie van voor de goedkeuring 

van de bestelaanvraag.  

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad besluit de samenwerkingsovereenkomst tot dienstverlening inzake 

handhaving ruimtelijke ordening tussen de gemeente Hoeilaart en de intercommunale 

Haviland te verlengen met één jaar. 

 

Artikel 2 

De gemeenteraad gelast het college met de verdere afhandeling van voorliggende 

beslissing.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Louise de Vos 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

/ 

 

* * * 

 

O.P.5 Afdeling Mens. Sociale dienst. Kandidatuurstelling bestuurder ELZ 

Druivenstreek, cluster lokale besturen. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 11 oktober 2017: Engagementsverklaring OCMW m.b.t. ELZ Druivenstreek. 

● 16 oktober 2017: Engagementsverklaring gemeente m.b.t. ELZ Druivenstreek. 

● Aanvraag 'samenstelling voorlopige zorgraad' - de voorlopige zorgraad zoals 

weergegeven in de aanvraag werd goedgekeurd door Agentschap Zorg en 

Gezondheid. 
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● 1 juli 2019: Aanstelling van Chloë Foccaert, afdelingshoofd Mens, om het lokaal 

bestuur Hoeilaart te vertegenwoordigen in de (voorlopige) zorgraad van de 

eerstelijnszone Druivenstreek. 

● 1 juli 2019: Aanstelling van Véronique Collart, diensthoofd sociale dienst, om de 

cluster Welzijn vanuit Hoeilaart te vertegenwoordigen in de (voorlopige) zorgraad 

van de eerstelijnszone Druivenstreek. 

● 13 februari 2020: Ondertekening statuten effectieve zorgraad. 

● 18 februari 2025: e-mail: Oproep kandidaten bestuur en algemene vergadering; 

● 24 februari 2025: Vast bureau, besluit aangaande kandidatuurstelling bestuurder 

ELZ. 

 

Feiten en context 

 

In het voorjaar 2025 vindt een hersamenstelling van het bestuursorgaan van de vzw 

Eerstelijnszone Druivenstreek plaats. Tegelijkertijd wenst de vzw de algemene 

vergadering uit te breiden.  

 

Er circuleert een oproep tot: 

● toetreding tot het bestuursorgaan; dit vereist het indienen van een aanvraag 

kandidaat-bestuurder. 

● toetreding tot de algemene vergadering; dit vereist het indienen van een nieuwe 

aanvraag lidmaatschap. 

 

Als lid van de Eerstelijnszone Druivenstreek treed je toe tot een cluster. De vzw bestaat 

uit 4 clusters:  

● Cluster Welzijn: Afgevaardigden van de welzijnsactoren (woonzorgcentra, 

diensten voor gezinszorg, sociale diensten van het OCMW, de diensten 

maatschappelijk werk van de ziekenfondsen, enz). 

● Cluster Gezondheidszorg: Afgevaardigden van de eerstelijnszorgactoren 

(huisartsen, thuisverpleegkundigen, tandartsen, apothekers, vroedvrouwen, enz). 

● Cluster Lokale Besturen: De afgevaardigden van de lokale besturen. 

● Cluster PZON (persoon met een zorg- en ondersteuningsnood): De 

afgevaardigden van de verenigingen van personen met een zorg- en 

ondersteuningsnood de erkende verenigingen van gebruikers en mantelzorgers en 

vrijwilligersverenigingen. 

 

Men dient aan te duiden of men wenst toe te treden als natuurlijk persoon of als 

rechtspersoon.  

 

De ELZ communiceert ons de procedure-vereisten:  

● Elke cluster bestaat uit maximum 6 bestuurders. 

● De kandidatenlijst wordt opgevolgd door het bestuur. Indoen nodig wordt een 

bijkomende oproep verspreid naar de betrokken brede cluster. De definitieve 

groep bestuurders per cluster dient immers een pluralistische, representatieve 

vertegenwoordiging te zijn van de achterban.  

● Het huidige bestuur neemt de finale beslissing met betrekking tot de 

ontvankelijkheid van de kandidaturen. 

● Op het kandidatenoverleg worden de ingediende en ontvankelijk verklaarde 

kandidaturen gedeeld en overlopen. Alle kandidaten kiezen samen de meest 

geschikte samenstelling van bestuurders voor hun respectievelijke cluster. 

● het geheel van de geselecteerde kandidaten wordt per cluster voorgedragen aan 

de Algemene Vergadering. De AV aanvaardt of verwerpt het geheel van 

voorgestelde bestuurders per cluster. Er wordt niet per kandidaat gestemd.  

● De 6 lokale besturen moeten elk 3 kandidaten (mix van ambtenaren en 

mandatarissen actief betrokken bij zorg en welzijn) voorstellen om zo te 

komen tot een heterogene groep bestuurders. 

 

Het bestuur van ELZ meldde op 25 februari dat de kandidatuur van schepen 

Demaerschalk alleen onvoldoende is om ontvankelijk verklaard te kunnen worden.  
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Juridische gronden 

 

● Besluit van de Vlaamse Regering tot toekenning van een subsidie aan de 

initiatiefnemers in een afgebakende zone voor de oprichting van zorgraden van  

29 juni 2018. 

● Wetboek van vennootschappen en verenigingen van 23 maart 2019. 

● Decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de 

regionale zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders. 

● Besluit van de Vlaamse Regering van 17 mei 2019 tot erkenning en subsidiëring 

van de zorgraden. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Na overleg met enkele leden van het dagelijks bestuur van ELZ wordt het nodig geacht om 

volgende kandidaatstellingen bestuurder ELZ, cluster lokale besturen in te dienen: 

● Patrick Demaerschalk, eerste schepen. 

● Ysaline de Caritat, praktijkcoördinator eerstelijnspraktijk De Doenders. 

● Véronique Collart, diensthoofd sociale dienst. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad duidt eerste schepen Patrick Demaerschalk aan als kandidaat-

bestuurder, als rechtspersoon, voor de cluster Lokale Besturen, van de vzw 

Eerstelijnszone Druivenstreek.  

 

Artikel 2 

De gemeenteraad neemt kennis van de kandidaatstelling als bestuurder ELZ 

Druivenstreek voor de cluster lokale besturen (natuurlijk persoon) van mevrouw  

Ysaline de Caritat, praktijkcoördinator van de eerstelijnspraktijk De Doenders.  

 

Artikel 3 

De gemeenteraad duidt Véronique Collart, diensthoofd sociale dienst, aan als kandidaat-

bestuurder, als rechtspersoon, voor de cluster Lokale Besturen, van de vzw 

Eerstelijnszone Druivenstreek.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Patrick Demaerschalk 

 

Uittreksel voor: 

Ysaline de Caritat, Patrick Demaerschalk, Véronique Collart. 
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* * * 

 

O.P.6 Interne zaken. Personeelsdienst. Toetreding kaderovereenkomst voor het 

aanbieden van een hospitalisatieverzekering. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 1 januari 2022: toetreding tot het raamakkoord collectieve 

hospitalisatieverzekering, via de Federale Pensioendienst. De opdracht werd voor 

een periode van vier jaar gegund aan Ethias. 

 

Feiten en context 

 

De gunning aan Ethias loopt af op 31 december 2025. Daarom organiseert de  

Gemeenschappelijke Sociale Dienst - Vlaanderen (afgekort GSD-V) een 

overheidsopdracht voor een periode van vier jaar (ingang vanaf 1 januari 2026). 

 

Lokale besturen kunnen intekenen op de kaderovereenkomst van GSD - V door dit te 

bevestigen voor 31 maart 2025 door middel van een raadsbeslissing. 

 

Juridische gronden 

 

● Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 40, § 2. 

● Rechtspositieregeling, titel 4: de toelagen, vergoedingen en sociale voordelen, 

hoofdstuk III: de sociale voordelen, afdeling 2: de hospitalisatieverzekering. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Wij kunnen gebruik maken van de kaderovereenkomst waardoor we vrijgesteld zijn van 

de verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren (artikel 41, § 2 Wet van 17 

juni 2016 inzake overheidsopdrachten), wat een besparing aan tijd en geld betekent. 

GSD-V beschikt bovendien over een grotere technische expertise voor het voeren van zo'n 

gunningsprocedure. De schaalgrootte van de deelnemende besturen laat toe om 

gunstigere voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur.  

 

Onze behoeften stemmen voldoende overeen met de bepalingen in het raamakkoord. Om 

de mededinging te vrijwaren en het gelijkheids- en transparantiebeginsel te respecteren, 

wordt het bestek vooraf niet gedeeld. Het kan enkel ingekeken worden op de zetel van 

GSD-V.  De voorgestelde dekkingen zijn grotendeels gelijklopend aan de huidige, maar er 

zijn een aantal wijzigingen in aangebracht naargelang de evolutie van de wetgeving en de 

verzekeringsmarkt. Zie raamakkoord in bijlage.  

 

Zo kunnen we ook in de komende jaren eenzelfde hospitalisatieverzekering blijven 

aanbieden aan onze medewerkers zoals bepaald in de rechtspositieregeling. De werkgever 

draagt voor de actieve medewerker de kosten van de basisformule. De medewerker kan 

mits een zelf te betalen supplement kiezen voor de uitgebreide formule en kan mits zelf te 

dragen kosten ook gezinsleden (nevenverzekerden) aansluiten zoals bepaald in het bestek. 
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Financieel advies 

 

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudget

sleutel 

  

2026/GBB/0112-

06/623003/GEMEENTE/CBS/IP-

GEEN 

 

2027/GBB/0112-

06/623003/GEMEENTE/CBS/IP-

GEEN 

Uitgavekrediet: 7.895,00 EUR 

 

Uitgavekrediet: 8.050,00 EUR 

  Kredietbewaking 2026: 0112-06 

 

Kredietbewaking 2027: 0112-06 

Uitgavekrediet:  

535.101,48 EUR 

 

Uitgavekrediet:  

546.648,44 EUR 

 

De volgende jaren worden pas in volgend meerjarenplan opgenomen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de toetreding van het gemeentebestuur 

Hoeilaart tot de kaderovereenkomst 2026-2029 voor het aanbieden van een collectieve 

hospitalisatieverzekering via GSD-V.   

 

Artikel 2 

De werkgever betaalt de premie basisformule voor haar aangesloten en rechthebbende 

werknemers. De werknemer kan zelf kiezen voor een uitgebreide formule mits eigen 

opleg alsook om gezinsleden (= nevenverzekerden) aan te sluiten met eigen 

tenlasteneming van de kosten. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Linda Vandevelde 

Bevoegd lid van college: Joy Sergeys 

 

Uittreksel voor: 

Personeelsdienst. 

 

* * * 

 

O.P.7 Wijziging Personeelsformatie & Organogram. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 24 april 2024: Goedkeuring van de laatst gewijzigde personeelsformatie van 

lokaal bestuur Hoeilaart. 

● 12 februari 2025: Vaststelling organigram en formatie door respectievelijk College 

van Burgemeester en Schepenen en Vast Bureau. 

● 21 februari 2025: Hoog Overlegcomité/Bijzonder Overlegcomité met vakbonden 

en personeelsafgevaardigden. 

● 03 maart 2025: Informatiesessie omtrent nieuwe organisatie aan de leden van de 

gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

Feiten en context 

 

Duidelijkheid scheppen, transparantie bieden en structuur geven naar onze medewerkers 

toe, behoren tot onze kerntaken. 
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Op deze manier bevorderen we het welzijn van onze werknemers , want zij staan aan de 

basis van onze werking. 

 

De afgelopen maanden werden diverse gesprekken, workshops en brainstormsessies 

opgezet met onze werknemers. Ook werd feedback gegeven van de voortgang in het 

bouwen van onze vernieuwde organisatie. Het ultieme doel was een organisatie te 

creëren voor de toekomst, met werkkrachten op de plekken waar ze het meest nodig 

zijn. 

 

Het resultaat: een herstructurering van enkele grote afdelingen binnen het lokaal bestuur 

met 9 externe nieuwe vacatures en 6 interne, bovenop de reeds 8 recent openstaande 

vacatures.  

De financiële impact blijft door verschuivingen beperkt: 52 à 53 % van de exploitatie-

inkomsten geven wij uit aan deze personeelsformatie en dat is de ratio (ratio = totale 

personeelskost afgezet tegenover de totale exploitatieontvangst) 

die we de hele legislatuur willen aanhouden. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur - Art. 161 (01/01/2019). 

 

Advies 

 

HOC/BOC Vakbonden op 21 februari 2025 - organisatie en formatie werden voorgesteld 

aan de vakbonden. Zij weigeren een advies (positief of negatief) te geven aangezien 

geen informatie vooraf werd bezorgd - zoals verplicht is - en zij niet met voldoende 

(voor)kennis vragen kunnen stellen. 

 

Argumentatie 

 

Samenvatting van de wĳzigingen: 

 

Afdelingen waar je enkel een slide ziet met een structuur in maart, zijn afdelingen waar 

geen veranderingen zijn. Bij alle andere zien jullie het verschil in structuur met januari. 

Zo zie je: 

● In de Personeelsdienst is de vacature van personeelsadviseur ondertussen 

ingevuld.  

● In de dienst Communicatie zal één van de deskundigen communicatie het 

aanspreekpunt worden voor toerisme.   

● In de Financiële Dienst: een bijkomende vacature als jurist die een zeer divers 

takenpakket zal hebben, dat niet enkel beperkt blijft tot materie voor de 

Financiële Dienst.  

● In de dienst Vrije Tijd werd de structuur grondig herwerkt, taken herverdeeld, een 

nieuwe externe coördinator vacature geopend en 5 interne vacatures opgemaakt.  

● In de dienst Omgeving zoeken we nog steeds een deskundige, en vormen de 

deskundige klimaat en milieu (beleid) en de coördinator klimaat en groen 

(operationeel) in de toekomst een team die zullen werken rond deze aspecten. 

● De Technische dienst zal worden uitgebreid met 2 administratief medewerkers en 

een meewerkende ploegbaas. We zijn ook nog steeds op zoek naar onze 

coördinator planning en dispatching. Onze technisch medewerker loods werd 

intussen gevonden.  

 

Voor het Woonzorgcentrum opteren we voor een structuur door onze werknemers 

gevraagd en samen met een groot deel onder onze medewerkers gemaakt, waarbij er 

gekozen is om nog meer te zorgen voor de bewoners en nog korter op de bal aan hun 

behoeften te voldoen. Een structuur ook met duidelijke rapporteringslijnen en betere 

functieomkadering. 
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Een nieuw verhaal als "zorgsite" met nieuwe vacatures betekent ook keuzes 

maken.   Helaas betekent deze reorganisatie dat we 2 werknemers hebben laten gaan. 

We zullen niet langer inzetten op een psychologe in dienst van de gemeente maar zullen 

waar nodig beroep doen op externe psychologen. Verder zullen we inzetten op meer 

kleinere activiteiten binnen de afdeling aangepast aan de interesses, mogelijkheden en 

behoeften van de bewoners en is daarom besloten ons hoofd animatie te laten 

vertrekken. 

 

Er werden 5 nieuwe posities gecreëerd en vacant verklaard voor de zorgsite.  

○ Verantwoordelijke Kwaliteit en Operaties 

○ Verantwoordelijke Seniorenzorg 

○ Vliegende Logistiek Medewerker 

○ Vliegende Zorgkundige 

○ Vliegende Verpleegkundige 

 

In het kinderdagverblijf zijn we verheugd te mogen aankondigen dat de vele vacatures 

zijn ingevuld en dat we op 10 maart 2025 ook opnieuw een verantwoordelijke voor ons 

KDV gevonden hebben en zo opnieuw met een volledig team aan de slag kunnen.  

 

Financieel advies 

 

Het goedkeuren van het organogram heeft geen financiële gevolgen. Het aanwerven van 

de in dit organogram vermelde medewerkers wordt afgestemd met het hiervoor 

voorziene krediet. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de voorgestelde wijzigingen aan het 

organogram en de personeelsformatie zoals toegevoegd in bijlage. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Joy Sergeys 

 

Uittreksel voor: 

Gemeentepersoneel. 

 

* * * 

 

O.P.8 Interne zaken. Financiën. Thesaurietoestand en liquiditeitsprognose. 

Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● In zitting van 25 maart 2024 heeft de raad kennis genomen van de 

thesaurietoestand en liquiditeitsprognose van het tweede kwartaal van 2024. 

 

Feiten en context 

 

Aan de hand van de liquiditeitsprognosetabel (bijlage 1) wordt voor het volgende 

kwartaal een beeld gegeven van de evolutie van de thesaurietoestand van het bestuur. 

  

De thesaurie wordt bepaald door de inkomende (ontvangsten) en uitgaande (uitgaven) 

geldstromen en de timing van deze stromen. 
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Hoe verder de planningshorizon, hoe moeilijker het is om met absolute zekerheid de 

omvang en het tijdstip van de geldstromen in te schatten. De realiteit zal dus altijd in 

bepaalde mate afwijken van de prognoses. 

  

Op basis van de liquiditeitsprognose kan de evolutie van de thesaurietoestand 

(bijlage 2) worden opgemaakt. 

  

De evolutie van de thesaurietoestand toont het geheel van de beschikbare liquiditeiten 

waarover het bestuur op een gegeven moment beschikt. Dit zowel voor perioden uit het 

verleden als die voor de toekomst ('werkelijk' vs. 'geschat'). Daarnaast wordt een 

onderscheid gemaakt in de opvraagbaarheid van de middelen ('betaal' vs. 'spaar' vs. 

'termijn'). De liquiditeiten op de betaalrekening zijn direct voorhanden daar de middelen 

op de spaarrekeningen slechts 32 dagen na opvraging bij de kredietinstelling ter 

beschikking worden gesteld. De liquiditeiten op termijnrekeningen zijn niet opvraagbaar 

voor de duurtijd van de termijndeposito. 

 

Juridische gronden 

 

● Ingevolge Art. 177 Decreet over het Lokaal Bestuur (22 december 2017) 

rapporteert de financieel directeur in volle onafhankelijkheid over de 

thesaurietoestand en de liquiditeitsprognose aan de gemeenteraad, aan de raad 

voor maatschappelijk welzijn, aan het college van burgemeester en schepenen, en 

aan het vast bureau. De financieel directeur stelt tegelijkertijd een afschrift van de 

rapportering aan de algemeen directeur ter beschikking. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

/ 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Enig artikel 

De raad neemt kennis van de thesaurietoestand en de liquiditeitsprognose van het 

bestuur voor het tweede kwartaal van het jaar 2025. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Financiële dienst, algemeen directeur. 

 

* * * 

 

O.P.9 Vrije Tijd. Sport. Toekenning van een nominatieve subsidie aan Tennis- 

en Padelclub De Jonge Wingerd. Goedkeuring. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 25 november 2024: Vaststelling van AMJP10 door de Gemeenteraad. 
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Feiten en context 

 

Tennis-en Padelclub De Jonge Wingerd laat de grondwerken voor de bouw van de 

overdekte padelvelden in eigen beheer uitvoeren.  

Dit werd oorspronkelijk voorzien door het gemeentebestuur. Hiervoor was 50.000,00 

euro voorzien in AMJP10.  

We kennen een nominatieve investeringssubsidie toe van 50.000,00 euro aan Tennis-en 

Padelclub De Jonge Wingerd. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur, artikel 41, §2, 23°. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Aangezien Tennis- en Padelclub De Jonge Wingerd de grondwerken voor de realisatie van 

overdekte padelvelden in eigen beheer laat uitvoeren, is het wenselijk het budget dat 

daarvoor binnen AMJP10 voorzien werd aan hen over te maken. 

 

Financieel advies 

  

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudgetsleutel 

  

2025/A-5.2.0/0742-

04/664000/GEMEENTE/CB

S/IP-5.2.015 

  

 

 

Uitgavekrediet:  

50.000,00 euro 

Huidig beschikbaar: 

50.000,00 euro 

Geplande verbintenis: 

50.000,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 0,00 euro 

Kredietbewaking Organisatie 

kredietbewaking: 

Exploitatie = beleidsitem 

Investering = actieplan en 

beleidsitem 

Uitgavekrediet:  

50.000,00 euro 

Huidig beschikbaar: 

50.000,00 euro 

Geplande verbintenis: 

50.000,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 0,00 euro 

 

BESLUIT:  

 

Stemming amendement zoals voorgesteld door raadslid Pierlé. 

5 stemmen voor: Pieter Muyldermans, Timothy Rowies, Anke Claassen, 

Natascha Pierlé en Lander De Saveur 

15 stemmen tegen: Patrick Demaerschalk, Joy Sergeys, Joris Pijpen,  

Stefanie van Dooren, Eva De Bleeker, Luc Meganck, Jo Portois,  

Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Erwin Gysens, Carmen De Rudder,  

Alicia Laureys, Laura Fluyt, Phaedra Bovijn en Wietse Laureys 

 

Stemming van het volledige punt. 

15 stemmen voor: Patrick Demaerschalk, Joy Sergeys, Joris Pijpen,  

Stefanie van Dooren, Eva De Bleeker, Luc Meganck, Jo Portois,  

Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Erwin Gysens, Carmen De Rudder,  

Alicia Laureys, Laura Fluyt, Phaedra Bovijn en Wietse Laureys 

5 onthoudingen: Pieter Muyldermans, Timothy Rowies, Anke Claassen,  
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Natascha Pierlé en Lander De Saveur 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad kent een nominatieve subsidie toe aan Tennis- en Padelclub De Jonge 

Wingerd voor een bedrag van 50.000,00 euro. 

 

Artikel 2 

De gemeenteraad geeft opdracht aan de financiële dienst voor de verdere financiële 

afhandeling en betaling op BE81 7341 3226 1024. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Karel Rowies 

Bevoegd lid van college: Joy Sergeys 

 

Uittreksel voor: 

Sport, financiële dienst. 

 

* * * 

 

O.P.10 Interne Zaken. Secretariaat. Regionaal Landschap Dijleland. 

Aanduiding 2 effectieve afgevaardigden en 2 plaatsvervangers voor de 

algemene vergadering. Opgeven van een eventueel kandidaat-bestuurslid. 

Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 20 januari 2025: Brief van het Regionaal Landschap Dijleland met verzoek tot het 

aanduiden van twee effectieve vertegenwoordigers en twee plaatsvervangers in 

de algemene vergadering ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad, 

legislatuur 2025-2030.  

Eveneens wordt verzocht een kandidaat-bestuurslid voor te dragen.  

 

Feiten en context 

 

De nieuwe algemene vergadering zal voor de eerste maal samenkomen op woensdag 26 

maart 2025. Op deze vergadering zal ook meteen een nieuw bestuur verkozen worden. 

De dertien leden-gemeenten hebben hierbij, zoals statutair vastgelegd, samen recht op 

zeven bestuursleden, waarbij elke gemeente maximaal een kandidaat-bestuurder kan 

voordragen. 

 

Juridische gronden 

 

● Statuten van Regionaal Landschap Dijleland.  

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Als aangeslotene wordt de gemeente verzocht 2 effectieve afgevaardigde 

vertegenwoordigers, bij voorkeur de schepen van leefmilieu en de milieuambtenaar, en 2 

plaatsvervangers voor de algemene vergadering aan te duiden.  

 

Indien de milieuambtenaar niet wordt afgevaardigd door de gemeente wordt deze wel 

automatisch opgenomen in de algemene vergadering als adviserend lid (zonder 

stemrecht).  
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Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De raad duidt schepen van klimaat en milieu, Stefanie van Dooren, aan als eerste 

effectieve stemgerechtigde afgevaardigde van de gemeente in de algemene 

vergaderingen van Regionaal Landschap Dijleland vzw.  

 

Artikel 2 

De raad duidt Joris Pijpen aan als plaatsvervanger van de eerste effectieve 

stemgerechtigde afgevaardigde van de gemeente in de algemene vergaderingen van 

Regionaal Landschap Dijleland vzw.  

 

Artikel 3 

De raad duidt klimaatambtenaar Jan Dijkmans als tweede effectieve stemgerechtigde 

afgevaardigde om de gemeente te vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van  

Regionaal Landschap Dijleland vzw. 

 

Artikel 4 

De raad duidt Bernard Teerlinck aan als plaatsvervanger van de tweede effectieve 

stemgerechtigde afgevaardigde te vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van 

Regionaal Landschap Dijleland vzw.  

 

Artikel 5 

De raad draagt Wietse Laureys voor als kandidaat-bestuurslid Bestuursorgaan van 

Regionaal Landschap vzw.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Stefanie van Dooren 

 

Uittreksel voor: 

Regionaal Landschap Dijleland vzw, betrokkenen. 

 

* * * 

 

O.P.11 Interne zaken. Secretariaat. Mandataris bekkenbestuur Dijle-

Zennebekken. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

12 maart 2025: Mail ontvangen van bekkenbestuur Dijle-Zennenbekken voor het 

aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervanger voor het bekkenbestuur 

van het Dijle-Zennebekkken. 

 

Feiten en context 

 

Integraal waterbeleid omvat onder meer het bereiken van een goede waterkwaliteit in 

onze waterlopen, het herstel van het watersysteem om de problematiek van 

overstromingen en verdroging aan te pakken, de ecologie van waterlopen en valleien en 

de sponswerking van het landschap. 

 

Vlaanderen is voor het integraal waterbeleid opgedeeld in 11 bekkens.  
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Hoeilaart maakt deel uit van het Dijle-Zennebekken. Het bekkenbestuur coördineert het 

integraal waterbeleid op bekkenniveau. Elke gemeente waarvan het grondgebied (geheel 

of gedeeltelijk) deel uitmaakt van het bekken heeft een gemeentelijke mandataris in het 

bekkenbestuur. Het bekkenbestuur komt minstens jaarlijks samen. In de periode eind 

mei-begin juni wordt een eerste vergadering ingepland voor de gemeentelijke 

vertegenwoordigers. Hierin zal informatie gegeven worden over integraal waterbeleid aan 

de hand van inspirerende voorbeelden. 

 

Het bekkenbestuur heeft geen statuten. Er zijn geen zitpenningen voorzien. 

 

Juridische gronden 

 

● Het Decreet Integraal Waterbeleid van 18 juli 2003 (gecoördineerd op 15 juni 

2018 in het  Waterwetboek) vormt het juridische kader voor het integraal 

waterbeleid in Vlaanderen en voor de samenstelling en werking van de 

bekkenbesturen. 

 

Advies 

 

Advies gevraagd aan de dienst Omgeving en de eerste schepen Patrick Demaerschalk.  

 

Argumentatie 

 

Overwegende dat het bekkenbestuur tot taak heeft: 

 

1° Het bekkensecretariaat te organiseren en aan te sturen. 

2° Het ontwerp van het bekken specifieke deel van het stroomgebiedbeheerplan goed te 

keuren, rekening houdend met het advies dat de bekkenraad daarover heeft uitgebracht 

en met de resultaten van het openbaar onderzoek, vermeld in artikel 1.6.2.5, binnen een 

termijn van 90 dagen na het afsluiten van het openbaar onderzoek en uiterlijk vier 

maanden voor het begin van de periode waarop het stroomgebiedbeheerplan betrekking 

heeft. 

3° Het ontwerp van het bekken specifieke deel van een wateruitvoeringsprogramma 

goed te keuren, rekening houdend met het advies dat de bekkenraad daarover heeft 

uitgebracht. 

4° Advies te verlenen over de waterbeleidsnota en de documenten vermeld in artikel 

1.6.2.5, § 1. 

5° Advies te verlenen over het ontwerp van zoneringsplan, vermeld in artikel 9, § 3, van 

het besluit van de Vlaamse Regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de 

regels voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke 

saneringsverplichting en de vaststelling van de zoneringsplannen. 

6° Advies te verlenen over: 

a) Ontwerpen van investeringsprogramma's met een rechtstreekse invloed op de 

watersystemen. 

b) Ontwerpen van investeringsprogramma's over openbare rioleringen en groot- en 

kleinschalige rioolwaterzuiveringsinstallaties. 

7° Het voorstellen van een adequate bevoegdheidsverdeling van de waterwegen en de 

onbevaarbare waterlopen om een meer geïntegreerd, logisch samenhangend en 

efficiënter beheer te realiseren. 

8° Indien gewenst, de toelichting en/of bespreking van belangrijke projecten of intenties 

binnen het bekken te agenderen. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de deelname van de gemeente in het  

Dijle-Zennebekken onder voorzitterschap van de gouverneur van de provincie Vlaams-

Brabant.  

Hiertoe worden volgende gemeentelijke mandatarissen aangeduid: 

● Effectief lid: Patrick Demaerschalk  

● Plaatsvervanger: Jo Portois 

 

Artikel 2 

Het antwoordformulier wordt digitaal ingevuld en verzonden via de ontvangen link. 

https://forms.office.com/e/yAsp26XQLV 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Dijkmans 

Bevoegd lid van college: Patrick Demaerschalk 

 

Uittreksel voor: 

Dienst Omgeving, klimaatmedewerker, bekkenbestuur Dijle-Zennebekken. 

 

* * * 

 

O.P.12 Interne Zaken. Secretariaat. VVSG. Voordracht van de 

gemeentelijke afgevaardigde en plaatsvervanger in de algemene vergadering 

van de VVSG. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 04 februari 2025: Mail van de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten met 

betrekking tot het aanduiden van een afgevaardigde (en de eventuele 

plaatsvervanger) van de gemeente in de algemene vergadering van de VVSG.  

 

Feiten en context 

 

Bij de start van een nieuwe lokale legislatuur breekt ook voor de VVSG het moment aan 

voor de samenstelling van de eigen bestuursorganen. Dat gebeurt in overeenstemming 

met de VVSG-statuten, waarvan de meest recente versie eind 2023 door de algemene 

vergadering werd goedgekeurd en waarvan een kopie in bijlage. 

 

De VVSG kent vier bestuursorganen: 

● De algemene vergadering 

● Het bestuursorgaan (voorheen: raad van bestuur) 

● Het dagelijks bestuur 

● De bestuurlijke commissies 

 

De nieuw samengestelde algemene vergadering komt in juni 2025 voor het eerst bijeen. 

Ze zal op dat moment een nieuw bestuursorgaan verkiezen. Dat zal op zijn beurt uit zijn 

midden het dagelijks bestuur aanstellen en het aantal en de omvang van de bestuurlijke 

commissies bekrachtigen. Het bestuursorgaan is ook bevoegd om uit zijn midden de 

voorzitters van de bestuurlijke commissies aan te stellen. Het dagelijks bestuur zal de 

overige leden van de bestuurlijke commissies aanstellen. 

 

De gemeenten zijn de enige effectieve leden met stemrecht in de algemene vergadering 

van de VVSG. Ze worden vertegenwoordigd door een afgevaardigde die hiervoor door de 

gemeenteraad gemandateerd is. Die afgevaardigde kan een mandataris zijn, of een 
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medewerker van de gemeente. Een gemeente kan ervoor kiezen om naast een effectieve 

afgevaardigde ook een plaatsvervanger aan te stellen.  

 

De algemene vergadering van de VVSG vergadert in de regel twee keer per jaar (juni en 

december), afwisselend digitaal en fysiek. Aan de deelname aan deze algemene 

vergadering is geen presentiegeld verbonden. De algemene vergadering is o.a. bevoegd 

voor de jaarlijkse goedkeuring van de begroting, de jaarrekening en het jaarverslag. 

 

Juridische gronden 

 

● VVSG-statuten, waarvan de meest recente versie eind 2023 door de algemene 

vergadering werd goedgekeurd en waarvan een kopie in bijlage.  

● De VVSG is geen intergemeentelijk samenwerkingsverband zoals bepaald door het 

decreet lokaal bestuur. Dat betekent dat één gemeenteraadsbeslissing over de 

afgevaardigde (en de eventuele plaatsvervanger) volstaat voor de rest van de 

legislatuur. 

 

Advies 

 

Geen extern advies. 

 

Argumentatie 

 

De algemene vergadering meet de polsslag van de Vlaamse lokale besturen. Daarom 

wordt er gevraagd om (in de mate van het mogelijke) een lid van het college van 

burgemeester en schepenen, de voorzitter van de gemeenteraad of een sterk 

geëngageerd raadslid af te vaardigen. Zij of hij vormt de brug tussen de gemeente en de 

VVSG. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad duidt Patrick Demaerschalk aan als gemeentelijke afgevaardigde in de 

algemene vergadering van de VVSG. 

 

Artikel 2 

De raad duidt Véronique Desmet aan als plaatsvervanger van de gemeentelijke 

afgevaardigde in de algemene vergadering van de VVSG. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Betrokkenen, vzw Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten. 
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* * * 

 

O.P.13 Interne Zaken. Secretariaat. VVSG. Kandidaturen voor het 

bestuursorgaan of een van de bestuurlijke commissies van de VVSG. 

Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 04 februari 2025: Mail van de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten met 

betrekking tot de hersamenstelling van de bestuursorganen van de VVSG.  

 

Feiten en context 

 

Bij de start van een nieuwe lokale legislatuur breekt ook voor de VVSG het moment aan 

voor de samenstelling van de eigen bestuursorganen. Dat gebeurt in overeenstemming 

met de VVSG-statuten, waarvan de meest recente versie eind 2023 door de algemene 

vergadering werd goedgekeurd en waarvan een kopie in bijlage. 

 

De VVSG kent vier bestuursorganen: 

● De algemene vergadering 

● Het bestuursorgaan (voorheen: raad van bestuur) 

● Het dagelijks bestuur 

● De bestuurlijke commissies 

 

Het bestuursorgaan van de VVSG bestaat uit 20 rechtstreeks verkozen lokale politieke 

mandatarissen. De belangrijkste rol van het bestuursorgaan is het innemen van politieke 

standpunten namens de VVSG. Dat kan gebeuren op vraag van de Vlaamse, federale of 

Europese overheid, maar ook op initiatief van de VVSG zelf. Deze standpunten worden 

voorbereid door één of meer bestuurlijke commissies (zie verder). 

De VVSG streeft naar een bestuursorgaan dat qua samenstelling maximaal de grote 

diversiteit van de Vlaamse gemeenten weerspiegelt. Ze houdt hiervoor dan ook rekening 

met de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024, een billijke 

man-vrouwverhouding, de diverse types gemeenten (grootte, landelijk-stedelijk, …), de 

geografische spreiding, enz. Verder verbieden de statuten dat er van één gemeente meer 

dan één bestuurder is. 

Het bestuursorgaan vergadert tien keer per jaar gedurende ongeveer 3 uur, wellicht op 

een woensdag. De vergaderingen vinden afwisselend fysiek (in Huis Madou, Brussel) en 

digitaal plaats. 

 

De VVSG-statuten bepalen dat de politieke standpunten die het bestuursorgaan inneemt 

worden voorbereid door bestuurlijke commissies. Die bestaan elk uit 18 rechtstreeks 

verkozen lokale politieke mandatarissen, eventueel aangevuld met experten.  

De VVSG streeft naar bestuurlijke commissies die qua samenstelling maximaal de grote 

diversiteit van de Vlaamse gemeenten weerspiegelt. Ze houdt hiervoor dan ook rekening 

met de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024, een billijke 

man-vrouwverhouding, de diverse types gemeenten (grootte, landelijk-stedelijk, …), de 

geografische spreiding, enz. 

Elke bestuurlijke commissie wordt voorgezeten door een lid van het bestuursorgaan. 

De bestuurlijke commissies vergaderen zes tot tien keer per jaar, doorgaans op een 

woensdag. De vergaderingen vinden afwisselend fysiek (in Huis Madou, Brussel) en 

digitaal plaats. 

 

De VVSG zal aan het nieuwe bestuursorgaan voorstellen om in de periode 2025-2030 te 

werken met vijf bestuurlijke commissies: 
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● Bestuurlijke Commissie Krachtig(e) Besturen 

Deze bestuurlijke commissie behandelt bestuurlijke thema’s zoals financiën, de 

politieke werking, samenwerking, schaal en fusies en personeelszaken. 

● Bestuurlijke Commissie Veiligheid  

Deze bestuurlijke commissie behandelt veiligheidsthema’s, zoals de lokale politie, 

brandweer en civiele veiligheid en lokaal veiligheidsbeleid. 

● Bestuurlijke Commissie Samenleven en Zorg voor elkaar  

Deze bestuurlijke commissie behandelt sociale en welzijnsthema’s, zoals lokaal 

sociaal beleid, kinderopvang, ouderen- en thuiszorg, vrijetijdsbeleid en 

gezondheidsbeleid. 

● Bestuurlijke Commissie Kwaliteitsvolle Leefomgeving 

Deze bestuurlijke commissie behandelt thema’s zoals klimaat en energie, 

ruimtelijke ordening, leefmilieu en afval, wonen, mobiliteit, lokale economie en 

water.  

● Bestuurlijke Commissie Innovatief en Digitaal besturen 

Deze bestuurlijke commissie behandelt thema’s zoals digitalisering, data, digitale 

veiligheid, innovatie en technologie. 

 

Juridische gronden 

 

● VVSG-statuten, waarvan de meest recente versie eind 2023 door de algemene 

vergadering werd goedgekeurd en waarvan een kopie in bijlage.  

 

Advies 

 

Geen extern advies. 

 

Argumentatie 

 

Het mandaat van bestuurder of commissielid van de VVSG is bezoldigd. Per vergadering 

krijgen de aanwezigen een presentiegeld dat gelijk is aan het maximale bedrag van het 

presentiegeld voor de gemeenteraad. Verder vergoedt de VVSG de verplaatsingskosten, 

voor zover het bestuur die zelf niet ten laste zou nemen.  

Tegenover deze bezoldiging staat een engagement: van VVSG-bestuurders en -

commissieleden wordt een actieve betrokkenheid verwacht vanuit een sterke lokale 

gedrevenheid: een grondige voorbereiding van de dossiers, een actieve deelname aan de 

vergaderingen, het opnemen van de rol van VVSG-gezicht binnen de eigen streek, het 

mee verdedigen van de door de VVSG ingenomen standpunten binnen de eigen politieke 

partij, enz. VVSG-bestuurders en -commissieleden ondertekenen in functie hiervan ook 

een engagementsverklaring.  

Wegens het belang van deze functies voor de VVSG in het algemeen en de band met de 

lokale beleidsvisies in het bijzonder, is een kandidaat-VVSG-bestuurder of -commissielid 

bij voorkeur een lid van het college van burgemeester en schepenen (of het 

districtscollege). In elk geval moet hij of zij gedurende het volledige mandaat als VVSG-

bestuurder lokaal mandataris zijn en blijven.  

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  

 

Enig artikel  

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag voor kandidaatstelling voor het 

bestuursorgaan of een van de bestuurlijke commissies van de VVSG.  

 

deze vragenlijstKandidaatstelling VVSG-bestuursorganen 2025-2031 

 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Betrokkenen, vzw Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten. 

 

* * * 

 

Interne Zaken. Secretariaat. Vragen en antwoorden. 

 

Vraag 1 

Caroline Lagrange stelde een schriftelijke vraag: "In de Kasteelstraat zijn alle bomen 

gerooid. De straat ziet er momenteel uit als een kaalgeplukte kip. Heel het cachet van de 

straat is weg.  

Ik begrijp dat het nodig kan zijn om bomen te rooien om de nodige infrastructuurwerken 

uit te kunnen voeren. 

Doch: 

1. Is het voorzien om nieuwe bomen te planten ter compensatie van de oude, en 

zelfs meer? 

2. Indien ja, welke soort bomen (hoogstam, halfstam of laagstam + naam boom?) 

3. Hoeveel bomen worden er voorzien en hoe wordt dit berekend?  

4. Wordt er rekening gehouden met verkoeling in de zomer en biodiversiteit?  

5. Wanneer zullen deze bomen geplant worden? (geplande maand + jaar?) 

6. Welke maat zullen de aanplantingen hebben? Is het mogelijk om gelijkwaardige 

aanplantingen te voorzien, dus bomen waar men al van kan genieten met een 

redelijk groenvolume en geen mini stekjes. Zo kan de straat snel weer haar oude 

charme terugkrijgen.  

7. Zal de aanplanting ook in de tijd verzorgd worden zodat ze niet verdorren? (het 

gebeurt regelmatig dat bomen geplant worden, maar dat er verder niet meer naar 

wordt omgekeken en dat de aanplanting dan mislukt) 

8. Gaan er nog andere bomen gesneuveld worden in het kader van dit project?  

9. Worden buurtbewoners betrokken en geïnformeerd over het rooien en de nieuwe 

aanplantingen?” 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: " Dank u voor al uw vragen mevrouw Lagrange. 

Eerst en vooral in het kader van de werken van Aquafin, zijn er bomen gerooid. Dat is 

niet abnormaal bij dergelijke werken. We gaan nieuwe bomen plaatsten. Trouwens de 

Kasteelstraat wordt een light klimaat straat. Dat betekent dat daar parkings komen met 

waterdoorlatende klinkers, er komt veel groen, er komen 44 nieuw bomen. Om een 

aantal bomen te citeren:  

● Carpinus betulus 

● Corylus colurna 'VDB Obelisk' 

● Platanus x hispanica 

● Tilia cordata 

De aanplantingen gebeuren per fase.  

Alle aanplantingen in Hoeilaart worden verzorgd door de groendienst. Dat was voor de 

werken zo, en na de werken zal dat ook zo zijn. Tijdens de uitvoerings- en 

waarborgtermijn blijft de aannemer nog verantwoordelijk voor de normale groei van de 

vegetaties. In periode van droogte worden ze dus extra begoten met geschikt water. 
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U zal ook nog een schriftelijk antwoord met nog meer detail van gans het plan, maar u 

kan dit ook al een deel bekijken op onze website." 

 

Caroline Lagrange stelt de volgende vraag: "Welke is de timing, najaar 2025, of is dit te 

vroeg?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "Dan zijn de werken nog niet aangevat. We starten 

eerst met de J.B Charlierlaan. Dat gaat lopen tot ongeveer eind 2025. De Kasteelstraat 

wordt pas aangevat in 2026. De bomen zullen waarschijnlijk geplant worden in het 

najaar van 2026."  

 

Caroline Lagrange vult aan: "Ik wou deze vragen toch stellen, want hier komen veel 

vragen over van onze inwoners. Het ligt de mensen nauw aan het hart."  

 

Vraag 2 

Caroline Lagrange stelde een schriftelijke vraag: "In het bos over Tissens worden ook 

veel bomen gerooid. Welke werken worden er uitgevoerd? Werd de gemeente 

geïnformeerd door ANB, indien het ANB is die de werken uitvoert? Wat is het doel? Wat 

staat er nog meer op het programma? Worden we daarin betrokken?” 

 

Joris Pijpen antwoordt: "Ik heb gebeld met de regiobeheerder van ANB die me wist te 

vertellen dat dit de kapping is van Amerikaanse eiken. Amerikaanse eiken zijn exoten. In 

het kader van het Algemeen Natuurbeheersplan van Vlaanderen worden dergelijke 

exoten gekapt. Het hout zal ook gebruikt worden binnen het Woud Project dat binnen de 

Brabantse Wouden koepelt. Ik heb wel gevraagd om ook de planning voor de komende 

jaren door te sturen, zodoende dat wij dit kunnen communiceren naar de inwoners. Ze 

zullen daar rekening mee houden. 

In hetzelfde stuk bos zullen ook nog bomen gerooid worden, in het kader van de 

reiniging van vijver 5. Wanneer het om inheemse bomen gaat worden deze vervangen, 

exoten niet noodzakelijk. Soms komt er een natuurlijke groei. In ieder geval wordt het 

hout hergebruikt."  

 

Vraag 3 

Caroline Lagrange stelde een schriftelijk vraag: “De vrijwilligersdienst Mobitwin werkt 

blijkbaar niet : als men een aanvraag doet of een aanbod van hulp doet per e-mail, dan 

krijgt men geen enkele reactie, zelfs niet iets in de trant van "wij behandelen uw 

aanvraag". Indien men telefonisch contact opneemt met de Sociale dienst, dan blijken de 

mensen  geen antwoord te kunnen bieden. Kan hier iets aan gedaan worden?” 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "Ik heb hierover navraag gedaan. Ik zou toch graag 

een concreet dossier hebben. De dienst werkt volgens ons normaal. Als u mij het 

concreet voorbeeld van uw buurvrouw kan geven kan ik het onderzoeken." 

 

Caroline Lagrange stelde de volgende vraag: "Dus zij zeggen dat alles goed 

functioneert?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "Ja, absoluut. U moet mij meer informatie geven 

zodoende dat ik de nodige onderzoeken kan laten uitvoeren door de diensten." 

 

Caroline Lagrange stelt de volgende vraag: "Zijn er nog vrijwilligers die beschikbaar zijn 

om te helpen?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "Er zijn nog vrijwilligers maar hoeveel kan ik op dit 

moment niet zeggen." 

 

Eva De Bleeker neemt het woord: "Als het zeer specifieke gevallen zijn, ik herhaal het 

nog maar eens voor de zekerheid, gelieve geen namen te noemen in de openbare zitting. 

Misschien kunnen jullie dat 1 op 1 met de schepen opnemen." 

Elektronisch ondertekend document, blz. 23 van 27. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 0742-4849-2057-9758



Gemeenteraadszitting van 24 maart 2025 

 

 

 

24 

U zal ook nog een schriftelijk antwoord met nog meer detail van gans het plan 

ontvangen, maar u kan dit ook al een deel bekijken op onze website." 

    

Vraag 4 

Véronique Desmet stelde een schriftelijke vraag: "Ik had een vraag van de inwoners van 

de Vlaanderveldlaan. Ik ga even een achtergrond schetsen voor de nieuwe leden. 

In de vorige legislatuur zijn er geen werken uitgevoerd aan de Vlaanderveldlaan, mede 

door het zware vrachtverkeer dat moest omleiden vanwege de werkzaamheden aan de 

ring rond Hoeilaart. Dit heeft geleid tot zorgen onder de inwoners van Hoeilaart over de 

impact van dit verkeer op hun woonomgeving en de staat van de straat. 

 

De vraag naar de toekomstige plannen: 

Met het oog op de huidige legislatuur rijst bij de inwoners de vraag wat er precies zal 

gebeuren met de Vlaanderveldlaan. Is er een plan om deze straat in deze legislatuur 

opnieuw aan te pakken, en zo ja, welke ingrepen worden er voorzien? 

 

Klimaatstraat als oplossing: 

Daarnaast vragen veel inwoners zich af of het mogelijk is om de Vlaanderveldlaan om te 

vormen tot een 'klimaatstraat', zoals dat al in andere regio's gebeurt. Zou het haalbaar 

zijn om maatregelen te nemen die de straat duurzamer en leefbaarder maakt, met 

nadruk op groene infrastructuur, fiets- en voetgangersvriendelijkheid, en andere klimaat 

adaptieve maatregelen? 

 

Tijdshorizon en uitvoering: 

Wanneer zouden deze mogelijke aanpassingen en herinrichtingen van de 

Vlaanderveldlaan gerealiseerd kunnen worden? Is er al een concrete planning voor de 

uitvoering van de werken, en is er een termijn waarbinnen de inwoners concrete 

veranderingen kunnen verwachten?” 

 

Stefanie van Dooren antwoordt: We gaan deze straat volledig heraanleggen, de riolering, 

verschillende lagen, de volledige indeling van de straat zal aangepakt worden. We zijn 

momentele bezig met een studiebureau, welke tegen eind juni, 3 straten in een 

conceptvorm moeten ontwerpen. Een daarvan is de Vlaanderveldlaan, de anderen zijn de 

Blijde Inkomstlaan en de Felix Timmermanslaan. De bedoeling is dat zij gaan nadenken 

over mogelijke en gewenste invulling maar ook naar het kostenplaatje gaan kijken. In 

mei gaan de we de inwoners van deze straten uitnodigen om mee te komen participeren 

en mee na te denken over de indeling van de straat en te kijken wat mogelijk is om ook 

aan hun wensen te voldoen. 

De volgende stap is om eind september een ander studiebureau aan te schrijven zodat zij 

verder kunnen gaan met het ontwerpen van die straten. Daarna kunnen we naar de 

aanbesteding en uitvoering overgaan."  

 

Caroline Lagrange stelt de volgende vraag: "Waarom moeten dat dan 2 verschillende 

studiebureaus zijn?" 

 

Stefanie van Dooren antwoordt: "Omdat deze eerst mee gaan nadenken over de 

bouwstenen die nodig zijn om een klimaatstraat te ontwerpen, wat is er allemaal 

mogelijk , welke modules komen erin, wat kost zo een module. Dit studiebureau gaat ook 

een tool aanleveren zodoende dat wij in de toekomst zelf kunnen nadenken over welke 

straten wij willen omvormen tot een klimaatstraat en waarmee ook onze ambtenaren 

gaan kunnen werken.” 

 

Jan Thijs vult aan: "De reden waarom we mogelijk met verschillende studiebureaus 

werken, is dat dit verschillende aanbestedingen zijn. Een aanbesteding wordt 

omschreven waar het over gaat en als je verder gaat, krijg je ook een nieuwe 

omschrijving en dan is de wet op openbare overheidsopdrachten van toepassing."  

 

Alicia Laureys vraagt het woord: "Uit ervaring kan ik zeggen dat het soms wel 

interessanter is om met een ander studiebureau te werken als je heel concreet gaat. Op 
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deze manier kan je er meer halen uit wat het eerste studiebureau als mastplan heeft 

opgemaakt."  

 

Eva De Bleeker vult aan: "De expertise zoeken waar ze zit."  

 

Vraag 5 

Alicia Laureys stelde een schriftelijke vraag: “De werken in het centrum, o.a. aan de 

Charlierlaan, starten binnenkort. Inwoners, ouders en scholen maken zich zorgen over de 

omleiding van verkeer ,zeker zwaar vervoer , door de schoolomgeving. 

Kan u een eerste ‘visuele’ schets geven van hoe deze omleiding momenteel ingetekend 

wordt, ook al is dit nog niet finaal? Een voorlopig plan en een ruwe planning zouden 

helpen om betrokkenen correct te informeren?” 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: “Eerst en vooral wat de omleiding betreft, daar hebben 

we maximaal inspraak gegeven aan de mobiliteitsraad, met daarin de twee oude raden 

van de twee scholen, de politie, De Lijn, en de brandweer. Daar hadden we geen andere 

keuze dan de omleidingsroute welke vandaag voorligt.  

De visualisatie is al meerdere weken beschikbaar op de website van de gemeente 

Hoeilaart.  

Zeggen dat er vandaag nog niets gemeld werd, is dus zeker niet correct. We gaan deze 

week communiceren naar zowel de ouderraad als naar de bevolking. Waarom nu pas? 

We zitten nu op ongeveer 3 weken voor de start van de omleiding en als men dit te 

vroeg stuurt naar de mensen zijn ze dit meestal al vergeten bij de start.  

Mijn persoonlijke mening, alle werken die aankomende zijn, komen meestal op de 

gemeenteraad, en worden hier dus besproken. Alles kan u ook en ik denk dat dit toch 

ook belangrijk is, raadplegen via meeting Mobile. Natuurlĳk, als gemeenteraadslid moet 

men ook de moeite doen om daar op te gaan en te gaan kijken wat er op ons afkomt. 

En als u vragen heeft over de werken, dan mag u mij die altijd op ieder moment stellen. 

Ik sta open voor alle communicatie." 

 

Eva De Bleeker vult aan: “Er staan inderdaad grote werken op het getouw. En ja, 

communicatie is daar altijd belangrijk voor. Zijn hier verder nog vragen over? OK dan 

was dit de laatste vraag die schriftelijk is ingediend, maar misschien zijn er nog andere 

vragen?” 

 

Vraag 6 

Timothy Rowies stelt de volgende vraag: “Ik wou een vraag stellen over een punt uit het 

college van maart. Er is vanuit Woonmaatschappij Woontrots iemand uitgenodigd 

geweest in verband met het project Joseph Denayerstraat en ik had daar graag wat meer 

uitleg over gekregen?” 

 

Stefanie van Dooren antwoordt: “Ze zijn, samen met Vlabinvest, het project komen 

voorstellen maar heel breed eigenlijk, nog niets heel concreet van wat er eigenlijk 

allemaal gaat plaatsvinden. We weten wel dat daar toch een aantal appartementen gaan 

komen." 

 

Timothy Rowies stelt de volgende vraag: “Maar ze zijn dat toch komen voorstellen? Ik 

weet dat er vroeger al gezegd werd dat er appartementen zouden komen, maar hoe is de 

evolutie ervan?” 

 

Stefanie van Dooren antwoordt: "Daar zijn nog geen concrete plannen van. Er is nog 

niets uitgetekend." 

 

Joris Pijpen vult aan: “De insteek van dat bezoek was ook om een voorstelling te doen 

voor onze nieuwe schepenen van wat Vlabinvest precies doet. Ze hebben nog eens de 

regels overlopen van wat het betekent om voor Vlabinvest in aanmerking te komen, of 

dat een aantal nieuwe Vlaamse regels die ze hebben toegelicht. De aanzet was effectief 

de voorstelling van Vlabinvest en dan hebben we gepraat over de hoek, dus effectief de 

Joseph Denayerstraat waar zij, dacht ik, effectief 4 woningen willen bouwen. En dan ook 
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met het idee, maar ze zitten echt nog maar in een concept fase, van al dan niet aan te 

bouwen aan het huis daarnaast. Dit is wat ze wilden komen toelichten. Het is niet dat er 

al iets concreet beslist is. Ten gepaste tijde zullen zij ook een omgevingsvergunning 

moeten indienen natuurlijk. Het was een vergadering met een beetje van alles.” 

 

Vraag 7 

Pieter Muyldermans stelt de volgende vraag: “Ik heb nog twee vragen. De eerste is puur 

informatief. De voorbije keren hebben we hier een aantal vragen gesteld over de 

mobiliteit in de regio, zowel in Hoeilaart als de werken rondom ons. Als het over De Lijn 

ging, heeft u daarop geantwoord, mijnheer Demaerschalk, dat er overleg gepland was 

met De Lijn. Ik vroeg me gewoon af hoe dat gelopen is, is daar nieuws te melden, zijn 

daar dingen aangepast, gaan er dingen aangepast worden in de toekomst?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: “De Lijn heeft inderdaad plannen, wat u wellicht ook al 

heeft gezien in de actualiteit, om een aantal haltes en ritten opnieuw te schrappen. Wij 

zijn daar uiteraard zeer misnoegd over. Wij gaan trouwens het initiatief nemen om een 

motie in te dienen die verstuurd zal worden naar de VVR en die zal overgemaakt worden 

aan de gemeenteraden van Vlaams Brabant. Zodoende kunnen wij ingaan tegen de 

maatregelen die zij zinnens zijn te nemen vanaf 1 juli 2025. We gaan vragen dat al de 

gemeenteraden dat goedkeuren, zodoende dat we dat kunnen overmaken aan de 

Vlaamse overheid, met name Annick De Ridder, die daarvoor verantwoordelijk voor is. 

We doen dit omdat we onvoldoende gehoor krijgen, we voelen goed genoeg dat ze 

volledig willen afstappen van de idee van wat zij noemen: de basisbehoeften naar 

mobiliteit toe. Daar veranderen ze gewoon hun geweer van schouder. Ze willen 

bijkomende haltes gaan schrappen in dat kader. Naar alle waarschijnlijkheid zal Hoeilaart 

ook mee geïmpacteerd worden. Dat is niet zo een goed nieuws. We delen de bezorgdheid 

van de inwoners en gaan dan ook onmiddellijk aan de slag met het zoeken naar 

alternatieven zijnde meeneemhaltes. Dat gaan we nu verder uitwerken. Ook in het kader 

van zorgzame buurten, samen met Stefanie van Dooren gaan we daaraan werken. Dat is 

quasi, zou ik zeggen, klaar. Wij zullen daarmee waarschijnlijk eind april naar de 

gemeenteraad komen, alsook met de motie die we gaan vragen om goed te keuren, 

waarvan de tekst vandaag vertrekt." 

 

Vraag 8 

Pieter Muyldermans stelt de volgende vraag: "We hebben het de vorige keer ook gehad 

over de omleidingen of de impact door Leonard. Ikzelf had het zelf ook zo niet ingeschat, 

maar langs Jezus- Eik rijdt het nog wel aanvaardbaar. Je hebt sowieso vertraging, maar 

ik hoor wel van mensen dat ze met veel vertraging terug thuis geraken, omdat het in 

Groenendaal allemaal vastloopt?” 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: “We hebben gisteren een schrijven gericht naar Wegen 

en Verkeer om hen te melden dat het niet doenbaar is dat er zoveel file is, ook op de ring 

zelf. Dat is een zeer gevaarlijke toestand. We hebben gevraagd om de lichten aan te 

passen wanneer we de afrit nemen naar Hoeilaart komende van Leonard. We hebben ook 

gevraagd om een omleiding te voorzien, zowel voor de mensen van Hoeilaart als van 

Terhulpen om ongeveer 2,5 km rechtdoor te rijden tot aan de padelvelden van de 

Knokke Out om daar de u-turn te nemen om dan terug richting Hoeilaart te rijden. Dat 

zijn de vragen welke we gesteld hebben en wij hopen dus dat wij daar een gunstig 

antwoord op gaan krijgen om zodoende dat knooppunt te verlichten.” 

 

Vraag 9 

Pieter Muyldermans stelt de volgende vraag: “U heeft het al aangehaald bij die 

meeneemhaltes, wij vinden dat een goed idee, en dat was een van de punten op een 

hele lijst maatregelen die we vorig jaar al voorbereid hadden, maar die er nog niet was 

gekomen. Een ander punt daarop was een betere fietsenstalling aan de halte van 

Desbeck. Als de mensen uit de wijk met hun fiets komen, kunnen ze daar deftig hun fiets 

achterlaten. Is dat in het vooruitzicht?” 
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Patrick Demaerschalk antwoordt: “Daar ga ik u op dit moment geen antwoord op geven. 

Ik weet wel dat in het kader van de ontwikkeling van de KMO aan Desbeck we daar 

uiteraard willen zorgen dat die punten goed ingevuld worden, dat we ook die haltes gaan 

toegankelijk maken. Het is onze ambitie om in deze legislatuur toch een drie- viertal, 

misschien meer, haltes toegankelijk te maken, omdat dat ook één van de maatregelen is 

die de overheid neemt. Die zegt dat in feite 50% van de haltes toegankelijk moeten 

gemaakt worden. Alles hangt er natuurlijk vanaf of het technisch realiseerbaar is, want 

dat is natuurlijk niet altijd evident. Deze moeten onder andere bepaalde hellingsgraden 

hebben. Maar we werken aan het plan en in onze beleidsnota's is daar rekening mee 

gehouden.” 

 

Vraag 10 

Pieter Muyldermans stelt de volgende vraag: “En dan een laatste vraagje in verband met 

de fietsenstalling. Ook in het centrum is er op sommige plaatsen nog nood aan een 

fietsenstalling. Om een voorbeeld te geven, ik heb dit weekend gemerkt bij de nieuwe 

bakkerij in de Overijsesteenweg, waar de fietsen nogal nonchalant op het voetpad 

worden gezet, dat daar niet echt een plaats is. Ik heb gehoord dat de uitbaters ook al 

gevraagd hebben om daar een fietsenstalling te voorzien, is dat mogelijk?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: “Ik heb gekeken met mijn collega Joy welke de 

mogelijkheden zijn. We vinden wel, en eerlijk gezegd, op 150 m van deze bakkerij is er 

de fietsenstalling van het Gemeenteplein. Ik vind wel dat de mensen hun fiets kunnen 

zetten op het Gemeenteplein en van daaruit te voet naar de bakkerij kunnen gaan. Dat 

voetpad is zeer smal en de vraag is dan waar we een fietsenstalling gaan inplanten, de 

Victor Mertensstraat ik ook al niet gemakkelijk om te parkeren, maar misschien moeten 

we dit nog eens grondig bekijken.” 

 

Pieter Muyldermans vult aan: “In de Felix Sohiestraat zijn parkeervakken. Op een plaats 

van één auto kunnen 5 tot 10 fietsen staan en dan heb je direct nog minder mensen die 

met een auto gaan komen en is het eigenlijk win win.” 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "We zullen dit verder bekijken." 

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

 

Namens de Raad, 

get. Jan Thijs 

Algemeen directeur 

get. Eva De Bleeker 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

Christophe Joly 

Waarnemend algemeen directeur 

Eva De Bleeker 

Voorzitter 
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